1.CornacHo yTBEpk ACHHBIM MIpaBUiaM MPOU3BOJICTBEHHbBIE MOMEIIECHUS JOJIKHBI
MO/JIekKATh BIAKHOM YOOpKE C HCHOJB30BaHHEM J€3WH(UIMPYIOUIUX CPECTB.
Kak wacto mpoBouTcst BiaxHasi yoopka nosia?

A *He pexe 1 pa3a B cMeHY

B He pexe 2 pa3a B HeENIIO

C He pexe 1 pa3za B HEZEIIO

D He pexe 2 pa3a B Mecs1]

E ne pexe 3 pa3 B Hexemnto
2.@apMarleBT TOTOBUJI OPOIIOK C STOBUTHIM JIEKAPCTBEHHBIM CpeAcTBOM. Kakyto
MUHUMAJIbHYIO HABECKY SJOBUTOrO BEIIECTBA MOXHO OTBECUTh HA PYYHBIX
OJIHOTPaMMOBBIX Becax?

A *0,05

B 0,10

C 0,02

D 0,03

E 0,2
3.®apmarneBTy HE0OX0UMO OTBecuTh 4,0 Tiroko3bl. Kakue Bechl OH BBIOEPET IS
B3BECILINBAHUA?

A*BP-5,0

B BP-100,0

C BP-20,0

D BKT-500

E BP-1,0
4 .®@apmaneBT rOTOBUT MOPOIIKH C TPYJIHOU3MEIBYAEMbIM BEIIECTBOM. Y KAXKHTE,
KAaKO€ BEIIECTBO U3MEJIBYAOT C JIETYUYEH KUIKOCTBIO?

A *Kamdopa

B Maruus okcun

C unka cynbdar

D Menu cynsdar

E T'moko3za
5. ®apMmaneBT NPUTOTOBWJI MOPOLIKA [0 MPOIMUCH, COIAEPHKAIICH IKCTPAKT
kpacaBku 0,015 Ha oaHy 103y. YKaXuTte, CKOJIbKO HEOOXOAMMO OTBECUTH CYXOTO
AKCTPAKTA Ha JECATH J103:

A *0,3

B 0,15

C 05

D 0,03

E 0,015
6. @apmaneBT TOPUTOTOBWJI  TMOPOIIKHU,  COJEpXkalme  IUIaTU(UUIMHA
rugporaptpata 0,05 r Ha Bce A03b1. FIc0JIb30Ball JIM OH TPUTYPALUIO?

A *He ucnoJsb30BaJ

B Hcnons3oBan B cootHomieHuu 1 : 10

C Hcnonp3oBan B cootHomeHuu 1 : 100

D IIpuroroBusa NOpPOLIKH B ABOMHOM KOJUYECTBE

E Ilopomku, cogepxamue 0,05 simoBUTOr0 BElECTBA, HE TOTOBAT



7. B anteky mocTymul perent Ha MOpOoIIKH ¢ kamdopoil 0e3 yka3aHus Bpaya Ha
BH/JI YIIAKOBKH. Y Ka)KUTE KaIlCyJibl, UCIIOJIb3YEMbIE JIJIs1 OTITYCKA MpErapara:
A *IleprameHTHBbIE
B IlemtodanoBbie
C IlapadpunupoBaHHbIE
D Bomiensie
E IIpocteie
8. ®apmareBT MpUroToBua 10 MOPOIIKOB, COAEPXKAIMX aTpoluHA Cyiab(har B
konuuectBe 0,00005 Ha o/IHY 103y, KaKyI0 TPUTYPALIUIO OH UCIIOIh30Ba?
A*1:100
B 1:10
C 1:1000
D 1:50
E1:20
9. ®apmaneBT rOTOBUT NOPOLIKHU IO MPOIUCH:
Rp.: Scopolamini hydrobromidi 0,0003
Ephedrini hydrochlorodi 0,05
Sacchari 0,15
M.T. pulv.
D.t.d. Ne 10.
S. ITo 1 mopomky 3 pa3a B neHb
Onpenenute Maccy 1 nmopomka:
A*0,20
B 0,15
C 0,23
D 0,17
E 0,203
10. [TpoBU30OPY-TEXHOJIOTY HEOOXOAUMO MPUTOTOBUTH 5,0 TPUTYpaIllMu aTPONHHA
cynbdara (1 : 100). YkaxuTe KOJIMYECTBA SIOBUTOTO BEIIECTBA U MOJIOYHOTO
caxapa, KOTOpble HEOOXOIUMO B3STh:
A *0,05:4,95
B 1,0:4,0
C01:49
D 05:45
E 0,01:4,99
11. ®apmaiieBT roTOBUT MOPOILKH, B COCTaB KOTOPBIX BXOJUT aTpONKHA CyJb(]ar B
konmmuectBe 0,0003 Ha 1 nmo3y. PaccuuraiiTe KOIMYECTBO TPUTYypaUUy aTPONUHA
cyabdara (1 : 100) qyga npuroroBnenust 10 moponikos:
A*0,3
B 0,03
C 3,0
D 0,27
E 2,7
12. B anTeky nmocTynu perent, B KOTOPOM MPOIKCaH CKOTOJIaMHHA THAPOOPOMU/T
no 0,0002 na 1 mopomok. Ckonpko Tputypamuu (1 : 100) HeoOX0aUMO B3SITH IS



npurotosieHus 10 NopomKoB?

A*0,2

B 0,04

C 4,0

D 04

E 20
13. ®apmaneBT NPUTrOTOBUII OPOLIKH, B COCTAB KOTOPBIX BXOJUT CTPENTOLHI.
VYKaxknuTe NpaBUIIbHBIN CIOCOO BBEAEHUS CTPENTOLUA!

A*Pacruparor ¢ 3TaH0JI0M

B /lo6aBistoT B BUJIE TPUTYpaLUU

C Hcnonp3yloT METO/ «TPEXCIONHOCTH

D [o06aBmnsitOT B KOHIIE ¥ IEPEMENTUBAIOT 10 OJHOPOJHOCTH

E Jlo0aBisAIOT B IEPBYIO OYEPEb, IPU PACTUPAHUU C TITULEPUHOM
14. dapmarieBTy HEOOXOUMO MIPUTOTOBUTH NOPOILIKH IO MPOMHCH:

Rp.: Camphorae 0,1

Glucosi 0,25
M. f. pulv.
D.t.d. N 10.

S. ITo 1 mopouky 3 pa3a B icHb
YKaxute onTUMaIbHBIN BApUAHT TEXHOJIOTUH:
A *3arepeTh CTYNIKY IIIOK030ii, BHICHIIATH HA KAICYJy, H3MEJbYHUTh B
NPUCYTCTBUM 3TaHOJa KaM(opy, CMelIaTh
B B crynky otBecuTh kKam$popy, NpubOaBUThH IIIOKO3Y, CMEIIATh
C 3arepeTb CTYNKY TJIFOKO30M, BBICHITIATh HA KAICYIy, U3MEIBUYUThH KaMdopy,
CMelIaTh
D Kamdopy noMecTuTh MEXIYy CIOSIMU TIIFOKO3bI, CMEIIATh
E HM3menbuuTh B CTYIKE IITIOKO3Y CO CIIUPTOM, MPUOABUTH KaMpOpy, CMENIATh
15. TIlpoBuzop-texHosor mpurotoBwn 10,0 Tpurypamuu >TUIMOpQUHA
ruapoxiopuna (1 : 100). Kakoe koJM4ecTBO SI0BUTOTO BEIIECTBA W HAIOTHUTEIS
OH B35117
A *0,1 stuamopduna r/x u 9,90 caxapa
B 0,01 stunmopduna r/x u 9,99 caxapa
C 0,1 atmnmopduna r/x u 10,0 caxapa
D 0,05 stunmopduna r/x u 9,95 caxapa
E 1,0 stunmopduna r/x u 9,0 caxapa
16. ®apManeBT TOTOBAT TMOPOLIKH IO MPOIHCH:
Rp.: Prozerini 0,002
Sacchari0,25
M. f. pulv.
D. t. d. Ne 10.
S. ITo 1 mopoiky 2 pa3za B A€Hb MOCJE €/1bl
VYKa3aTh KOJIM4YECTBA MHTPEAUEHTOB JIJIsl IPUTOTOBIICHHSI IOPOLLIKOB 11O MPOMHKCH :
A *Tpurypauuu npo3epuna (1: 10) 02, caxapa 2,3
B Tpurypaunu nposzepuna (1 : 10) 0,2, caxapa 2,5
C IIpozepuna 0,02, caxapa 2,5



D Tpurypauuu nposepuna ( 1: 100) 2,0, caxapa 2,5
E Tpurypauuu npozepuna (1 : 100) 0,2, caxapa 2,3
17. dapmaileBTy HYXHO OTBECHUTh JIEKAPCTBEHHOE BEIECTBO OOIIEro CIUCKa
rioko3y. Kakoe MUHUMalIbHOE KOJIMYECTBO ITFOKO3bl MOKHO OTBECUThH HA PYUYHBIX
OJIHOTPAaMMOBBIX BECaX:
A*0,02
B 0,01
C 0,03
D 0,04
E 0,05
18. B penenrte Bemmcano 0,0001 arponumHa cynbdara. YKaxuTe KOJIAYECTBO
TpuTypauuu atponuna cyinbdata (1 : 100), Heodxoagumoe aisa npuroroieHus 10
MOPOIIKOB:
A *0,10
B 0,20
C 0,50
D 0,01
E 0,02
19. ®apmalieBT IpUroTOBUII JIEKAPCTBEHHBIN Ipenapat no nponucu. PaccuunTaiite
Maccy OJJHOTO MOpOIIIKa:
Rp.: Papaverini hydrochloridi 0,01
Sacchari 0,25
M. f. pulv.
D. t. d. Ne 10.
S. ITo 1 mopouky 3 pa3a B 1eHb
A *0,26
B 0,23
C 0,22
D 0,28
E 0,25
20. dapmarieBT IpUTrOTOBWII TpUTYpaluio miatudrimuna ruaporaptpara (1 : 10).
YKaxute onTUMaIbHBIM HAIOTHUTEINb JJIsl IPUTOTOBIICHUS TPUTYPAIUU:
A *Caxap M0OJI0YHBIH
B Caxap-padunan
C Kpaxman KyKypy3HbIT
D Kpaxman pucoBblit
E Manut
21. dapmareBT roTOBUT MOPOILIKU C TUIATUGUILTHHA THAPOTAPTPATOM. Y KaKUTE
MUHUMAJIBHYIO HAaBECKY SIIOBUTOTO BEILIECTBA, KOTOPYIO OH MOKET OTBECUTH Ha
PYYHBIX OJHOTPaMMOBBIX Becax:
A *0,05
B 0,02
C 0,03
D 0,1
E 0,15



22.@apmaneBT NPUTOTOBWI JIEKAPCTBEHHBIM NIpenapar MO MPONUCH. Y KaXUTE
ONTUMAaJbHBIN BAPUAHT TEXHOJIOTUH:
Rp.: Magnesii oxydi
Natrii hydrogenocarbonatis ana 0,2
M. f. pulv.
D.t. d. Ne 12.
S. ITo 1 mopouky 3 pa3a B 1cHb
A *NU3Menbunl HATPUSA THAPOKAPOOHAT, J00ABUJ MATHUS OKCH/, CMELIAJI
B U3menpumn Maraust okcug, 100aBuiI HATPUS THIAPOKapOOHAT, CMeIal
C W3menbumn HaTpusi THAPOKApPOOHAT CO CIUPTOM, JAOOABUIJI MarHusi OKCHUI,
cMmenian
D H3menbunin 4acTb Maruus OKCHUJIa, 100aBUI
HATpHs TUIPOKapOOHAT, 3aTEM OCTATOK MAarHus OKCHJa, CMelIall
E U3menbuun MarHus OKCHJ CO CIUPTOM, J00aBWJI HATPHUS THAPOKApOOHAT,
cMelan
23. @apmaneBT NPUTOTOBUI MOPOIIKHU, cojaepxamue o 0,02 3xkcTpakTa KpacaBKu
Ha ofHy no3y. Kakoe konmdecTBO cyxoro skctpakra (1 : 2) KpacaBKM OTBECHI
dapmareBT it mpurotosiieHus 10 mopomrkos?
A *0,4
B 0,6
C 0,5
D 0,8
E 0,2
24. TIposuzop mnpurotoBun 20,0 Tputypaumuu atponuHa cyiabdarta (1 : 100).
VYKaKuTe KOJTUYECTBO SI0BUTOTO BEIECTBA U HAIIOJHUTEIIS:
A *0,20 u 19,8
B 0,02 119,98
C 0,1u 19,0
D 2,0u 18,0
E 0,20 u 20,0
25. B antekax TOTOBAT TPUTYpPALUH SIAOBUTHIX M CUIBHOACHCTBYIOIINX BELIECTB.
B kakux COOTHONIEHUSAX UX MOXXHO MPUTOTOBUTH?
A*1:10m1:100
B Toabko 1: 10
C 1:1000
D 1:500
E Tonwko 1:100
26. B amreke TOTOBAT TPUTYpPALMIO CKomMojJaMuHa ruapodpomuna. Kakoi
KOMITOHEHT HY>KHO MCIOJIb30BaTh JIJIsl IPUTOTOBJICHUS TPUTYPALIUHU:
A *Caxap MOJIOYHBbII1
B Caxapo3y
C TI'moxo3y
D Kpaxman
E Tanpk
27. Kakume JekapCTBEHHBIE BEIIECTBA  HEOOXOAUMO  HM3MEIhYaTh  CO



BCIIOMOTATEIILHOM XUIKOCTHIO TIPH MPUTOTOBICHUHU TTOPOIIIKOB?

A *CanunuioBasi KMCJI0TA, HATPUS TeTpadopat, CTPenTOUH

B I'moko3a, HaTpus ruipokapOoHaT, 11M6a30

C Menron, kamdopa, 1epMaTos

D MoJ, MarHuio OKCHI, KHCIIOTA CAJIMIIHIOBAS,

E Hatpus tetpabopar, THMOII, IUHKA OKCH/T
28. dapmarieBTy HYKHO MPUTOTOBUTH MPUCHINIKY, COAepKallyro MeHTod. Kak
TOJDKEH (hapMareBT JOCTHYb HY)KHOW CTENEHU U3MENIbUYeHUs MEHTOIa?

A *PacTteperh € 3TAHOJIOM

B Pactepers ¢ rimnepuHom

C PactepeTs ¢ BOJ0M OUMIIIEHHON

D Pacrepets ¢ TaibKkoM

E Pacrepets ¢ xaopodhopmom
29. ®apmartieBT roTOBUT MopoIiku ¢ pudoduasuHoMm (B,). Kak gomxen dhapmareBt
n00aBJIATh pUuOOQIIABIH K TOPOIIKOBOM cMecH?

A *Ucnoab30BaTh MeTO «TPEXCJAONHOCTI

B Hcnonws3oBarh npeaBapuTeIbHO MPOCESIHHBIN pruOodIaBUH

C Hcnonb30BaTh NPUHIIMI CMEIIMBAHUS OT MEHBIIIETO K OOJIbIIEMY

D Hcnonb3oBaTh NPUHIUIT CMEIITMBAHUS OT OOJIBIIETO K MEHBIIEMY

E PuGodnaBuH BHOCUTH TOBEPX MPUTOTOBICHHOM CMECH MOPOIIKOB
30. ®dapmaneBt npurotoBua 10,0 Tputypamuu arponuHa cyibdara (1 : 100).
YkaxuTe, Kakoe KOJMUECTBO aTpOIrHA Cyab(haTa U HAITOJHUTENS OH B3SLT:

A*0,1u9,9

B 1,0u9,0

C 0,01 19,99

D 0,1 u99,9

E 0,01 u0,9
31. @apManeBT TOTOBUT MOPOIIOK METOAOM «TPEXCIONHOCTH. YKaXuTe, AJIs
KaKOTO BEIIECTBA XapaKTepHA TaKasi TEXHOJIOTHUS:

A*PubodiaBun

B I'moko3za

C AHaJIBruH

D Kucnora ackopounoBast

E Harpus ruapokapbonar
32. Ilpu mpUTOTOBICHUU TPHUCHITKH (GapMareBT H3MEIBUMI 3TO BEIIECTBO C
ATAHOJIOM. YKaXXHUTE TPYAHOM3MEIHYaeMOE BEIIECTBRO:

A *Crpenrouun

B Menu cynbdat

C Caxap

D Konenn

E I'mokoza
33. ®apmarieBT IPUTOTOBIII MIOPOIIKH C 3TUM BEIIECTBOM B OT/IETHLHOM CTYIIKE, HA
OTIIETTLHOM paboyeM MECTe, HWCIOJIb3ys METON «TPEXCIOWHOCTHY. YKaKHUTE
BEIIECTBO, JIJII KOTOPOTO XapaKTepHA TaKask TEXHOJIOTHUS:

A *MeTn/ieHOBbIH CUHUI



B Cepa
C I'moko3a
D IlIporapron
E Menu cynasdar
34. D10 BEUIECTBO MMEET >KEITHIM 1IBET, HO B OTJIMYMUE OT KPacSIIUX BEIIECTB HE
OCTaBJISIET OKpAILIEHHOTO cjeaa Ha (GUIbTPOBAIbLHOM Oymare, Ha CTyOKe H
MECTUKE; MOPOILIKH C HUM TOTOBSIT 1O OOIIUM TpaBujIaM. YKaxHUTe 3TO BEIIECTBO:
A *Cepa
B Orakpuauna nakrat
C Pubodnasun
D Axpuxun
E ®ypauunun
35. D10 BemecTBO UMEET roJiy0oil 1BET, HO B OTJIMYKE OT KpacsIIuX BEIIECTB, HE
OCTaBJISIET OKPAIIIEHHOT'O CJe/a, MOPOIIKH ¢ HUM TOTOBST MO OOIIMM IpaBUJIaM.
YKaxuTe 3TO BELIECTBO:
A *Menu cyabdart
B Drakpuauna nakrat
C PubGodnaBun
D Axkpuxun
E ®ypanunun
36. B anTeky mocTynui penent:
Rp.: Dibazoli 0,05
Papaverini hydrochloridi 0,15
Sacchari 2,5
M. fiat pulv.
Divide in partes aequales Ne 10.
Signa: ITo 1 noporuky 3 pa3a B IcHb
VYKaxxuTe Maccy OJJHOTO MOPOIIKa:
A *0,27
B 2,7
C 0,25
D 0,26
E 0,30
37. IIpoBU30OP-TEXHOJIOI MOJMYYWJT PEUENT Ha MPUTOTOBJICHHUE JIEKAPCTBEHHOM
dbopmbl s peOeHKa BO3pacTOM 5 JeT, coAep Kallluil CUJIbHOJEHCTBYIOIITUE
BemiecTBa. KaknuM M3 MPUHIIMIIOB OH JOJDKEH PYKOBOJCTBOBATHCS MPH MPOBEPKE
J103bI Iipenapara?
A* JIndpepennupoBats 103y B 3aBUCMMOCTH OT BO3PACTa UJIH MACCHI
pedenka
B B3sate 1/2 10361 B3pociaoro
C Bgsate 1/4 10361 B3p0OCIoTro
D B3ssarte 1/12 10361 B3pociioro
E B3sate 3/4 10361 B3pocioro
38. dapmaieBT TOTOBHUT MOPOIIKH C IanaBepuHa TUIPOXJIOPUIOM. YKaKUTE
pyuHble Bechl s oTBelnBanus 0,05 BemecTna:



A *BP-1,0

B BP-5,0

C BP-20,0

D BP-10,0

E BP-2,0
39. B anTeke roToBAT MIMUITYYUE MOPOILIKH. Y KaKUTE BEMIECTBO, KOTOPOE, KpOME
KHUCJIOTHI JUMOHHOM BXOJUT B UX COCTAB :

A *Hatpus rugpoxkap0oHaT

B Marnus oxcua

C Harpus xnopua

D Harpus cynsdar

E Caxap
40. Ykaxxure, K KAKOMY THITY OTHOCSATCSI IOPOILKH, KOTOPbIE OBICTPO pearupyroT B
MPUCYTCTBUH BOJIBI C BBIJICIICHUEM YIJIEPOJa TUOKCHUIA:

A* Ilopomku «mumyvaue»

B Tlopomiku pacTtBopumMbIe

C Ilopomiku opaqbHOTO TPUMEHEHUS

D HazaibHble TOPOIIKH

E Ilopomku /it HApY>KHOTO PUMEHEHUS
41. B anTeKy MOCTYIWII PEUENT HA MPUTOTOBJIEHUE CIOKHBIX MOPOIIKOB, B COCTaB
KOTOPBIX BXOAUT Kpacsiiee BemecTBo. Kakoe u3 nepeuncieHHbIX HUXKE
COCMHECHUH MPUHAJICKUT K KPACSIIIUM BEUIECTBAM?

A* JrakpuauHa Jakrat (pMBaHOJI)

B Kamdopa

C CrpenTonmna

D BucmyTy HUTpAaT OCHOBHOM

E Ilporapron
42. B anteky NOCTYyNuJI PEUENT Ha MPUTOTOBJIEHUE MOPOIIKOB C YKa3aHHEM Bpaua
OTHYCTUTh MOPOUIKA B JKEJATUHOBBIX KarcyjaxX. YKaXuTe, KaKoe BEIIECTBO
BXOJUT B COCTaB 3TUX MOPOILIKOB:

A *ITakpuauHa JaKTart

B Marnus oxcua

C CrpenTonua

D Humenpon

E I'moxo3a
43. Tlpu npUrOTOBJICHUU TOPOIIKOB B YCJIOBHUSX alTeK YUYUTHIBAIOT (DU3UKO-
XUMHUYECKHE  CBOMCTBA  OTACJIBHBIX  MHTPEIUCHTOB.  YKaXKHUTE,  Kakoe
JIEKapCTBEHHOE  BEIIECTBO  CMEUIMBAIOT C  IOPOILIKOBOW  Maccol — 0e3
JOTIOJTHUTENBHOTO U3MENbUYCHHUS:

A *Kpaxman

B Kamdopy

C MenTon

D Kucnoty canuuuiaoByro

E CrpenTouma



44. B anTeke TOTOBSAT TPUTYpAIHMIO aTpornuHa cynbdarta. Kakoe BcmomorarenpbHOE
BEI[ECTBO HEOOXOIMMO UCIOJIb30BATh JJIsl IPUTOTOBJICHUS! TPUTYPAITUH?
A *MoJiouHBbIH caxap
B Caxapo3sy
C TI'mokosy
D Kpaxman
E Tanbk
45. B anTeky moCTynwJl peuentT sl MPUTOTOBJICHUS MOPOIIKA I HAPYKHOTO
MPUMEHEHUSI, B COCTAaB KOTOPOTO BXOAUT TPyAHOU3MENbUaeMoe BelecTBo. Kakyro
U3 TPUBEACHHBIX KUAKOCTEH, (¢apmaieBT MOXKET HCIOIb30BaTh IS
JTUCIIEPTUPOBAHUS ATOTO BEIIECTBA?
A *Idup MeaMIUHCKUA
B Bopma ouniena
C Bopa g uabeknui
D Jlumexkcun
E Cnoupt u3onponuioBsii
46. PaccumnTaiiTe KOJIMYECTBO CYXOro AKcTpakTa (1:2) my1st npuroToBICHUS
JIEKapCTBEHHON (HDOPMBI.
Rp.: Extracti Belladonnae 0,015
Magnesii oxydi 0,5
Natrii hydrogenocarbonatis 0,2
Misce, ut fiat pulvis.
Da tales doses Ne 10.
Signa: ITo 1 nopomky 3 pa3a B IcHb
A *0,3
B 0,15
C 04
D 0,6
E 0,015
47. Jlnd NOpUrOTOBJIEHUS MOPOIIKOB HCIOJB3YIOT PACTBOP TYCTOTO 3KCTpaKTa
KpPAaCaBKH. YKaKUTE€ KOMIIOHEHTHI JJIS €r0 TPUTOTOBJICHHUSI:
A*60 4. Boabl, 30 4. riimuepuna, 10 4. 3tanosa
B 60 4. Boapl, 30 4. aTanoina, 10 4. raumepuHa
C 60 4. stanona, 30 4. Boasl, 10 4. rmunepuHa
D 60 4. 3Tanona, 30 4. ruuepuna, 10 4. BOJbI
E 60 4. rmuuepuna, 30 4. Boasl, 10 4. aTanoNa
48. ®apMaleBTy HYXXHO NPUTOTOBUTH IPUCHINKY, colepxanryro meHton. Kak
JOJDKEH (hapMalleBT JOCTUYb HY)KHOW CTETIEHH U3MEJIbUCHHSI MEHTOoIa?
A. *Pacreperhb O CIUPTOM B MOCJIETHION O4epelb
B. Jlo6aBnsroT 6€3 mpeaBapuTeIbHOTO H3METbYCHUS
C. BBOIAT 110 METOLY «TPEXCIONHOCTI
D. JI06aBiisitoT B MOCIEAHIO OYepeb
E. 3menpuaror co CiupTOM B IIEPBYIO OYEPEb



49. Cpenu mnpenapaTroB SKCTEMIOPAIBHOTO MPUTOTOBJIEHUS 3HAYUTEIHHOE MECTO
3aHUMAKOT MOPOLIKU. Kakoi W3 MPUBENCHHBIX KOMIIOHEHTOB BBOJST B COCTaB
MOPOIIKOB 0€3 MPeIBAPUTETHLHOTO U3MEbYEHUS?
A. *BucMyTa HUTPAT OCHOBHOM
B. Kcepodhopm
C. Kucnora ackopOuHOBast
D. Kamdopa
E. Kanbuus rimrokoHat
50. ®apmaneBT rOTOBUT MOPOLIKU. Y KQKUTE JIEKAPCTBEHHOE BEMIECTBO, KOTOPOE
CMEIIMBAIOT C MOPOIIKOBON Maccoi 0e3 I0MOTHUTEILHOTO U3METBYEHUS :
A. *Maruust okcuj
B. Kamdopa
C. Menron
D. Kucnota canuuunoBas
E. CrpenTonua
51. Ilpy mpUrOTOBIEHUM MOPOUIKOB C MEHTOJIOM JUISl JIYYIIETO HW3MEJIbUYCHHUS
UCIIONB3YI0 95 % cnupT B KOJMYECTBE:
A. *10 kaneasb cniupTa Ha 1 r BelecrBa
B. 30 kanens cniupTta Ha 1 r BemiecTna
C. 2 kanu cnupTa Ha 1 T BellecTa
D. 20 xanens cniupTa Ha 1 T BemecTa
E. 8 xkamens crinpra Ha 1 1 BeniecTsa
52. B amrTeke WU3roTaBiIMBAalOT NPOCTBIE JO3WpPOBaHHbIE NOpomkH. Kakyro
TEXHOJIOTUYECKYIO CTAUI0 HE HY>KHO OCYIIECTBIISATh MPU UX U3TOTOBJICHUN?
A. *CMmemiuBanue
B. Jlo3upoBanue
C. YmakoBka
D. U3menbueHue
E. Odopmienue k OTycKy
53. B anTeke U3roTOBWIM MOPOUIOK C YI€IbHOTSKEIIBIM BEIIECTBOM. Y KQXKHUTE
9TO BELIECTBO:
A. BucmyTra HUTPaT OCHOBHOM
B. I'muna Genas
C. Tanbk
D. Harpus runpoxap6oHaT
E. Caxap
54. Kpacsiue JIeKapCTBEHHBIE CPEACTBa HEOOXOAUMO XPAHUTh B CIEIHATBLHOM
mkady. Kakue u3 nepeuncnennbix JIC oTHOCSTCS K 3TOM rpyriie?

A *BpuJIMaHTOBBIN 3eJIeHbIH
B Ilepekuch Bosmopoaa

C Couprt 3TUNOBBII

D AckopOuHOBast KHCIOTa

E I'moxo3za



55. @apManeBT U3roTaBIMBAECT OPOLIOK IO IPOIKCH:
Rp.: Dimedroli 0,05
Glucosi 0,3
M.f.pulv.
D.t.d. Ne 10.
S.: Ilo 1 mopomiky 2 pa3a B A€Hb
VYkaxuTe pa3BecKy MOPOIIKA:
A. *0,35
B. 0,30
C. 0,25
D.3,0
E.3,5
56. CornacHO YTBEPXICHHBIX MPaBWJI MPOU3BOACTBEHHBIC MOMEIICHUS JOJIKHBI
MOJIBEPraThCs BJIAKHON yOOpKE C MPUMEHEHUEM JIe3MHPUIIUPYIOIIHNX CPEICTB.
Kak yacto mpoBouThCs BlaxHasi yoopka mosa?
A * He pexe 1-ro pa3a B cMeHY
B He pexe 2 pa3 B HeeNO
C He pexe | pa3za B Henelno
D He pexe 2 pa3 B MecsIIL
E ne pexe 3 pa3 B HEfento
57. YkaxXuTe noKa3aTelnb, KOTOPbIA JOMOJHUTEIBHO OIPEAENSIIOT IS TIOPOIIKOB,
KOTOpPBIE HAHOCATCS Ha OOJIBIIINE OTKPBITHIC PaHbl, corjacHo TpeboBaHusiM ['D
YKpauHbI:
A * cTepuIBLHOCTH
B omHOpomHOCTE Macchl
C M3MeNbYeHHOCTh
D omHOpOAHOCTH CMENIUBAHUSA
E KkonnuecTBEHHBIN COCTAB JCUCTBYIOIIMX BEIIECTB
58.Ykaxure, Kakoe JIEKAPCTBEHHOE BEUIECTBO CMEIINBAIOT C MOPOIIKOBOM MacCOM
0€3 JOMOTHUTEIILHOTO U3MEIbUCHHUS:
A * kpaxmadg
B kamdopy
C wmenTON
D KucnoTy caMIMIOBYIO
E crpenrounn
59. @apManeBT U3roTaBIMBAET NOPOLIKH, PACTUPAsA OJUH U3 KOMIIOHEHTOB
MPOIKCH C ITAHOJIOM. YKaXUTE, 1JIs1 KAKOTO BEUIECTBA XapaKTepHas JaHHas
TEXHOJIOTUS:
A *cTpenTouujg
B kpaxman
C Tanpk
D nmHKa okcuna
E rnuna Gemas
60. Kakyro ymakoBKy UCTIOJIb30BaIT (DapManieBT Jj1s1 HEPA3ACICHHOTO TTOPOITKa?
A *BaHO4Ky



B. O6b1ynbIe OyMaKHBIE KaIICYJIbI
C. IlepramMeHTHBIE KaIICYJIbI

D Bolenslie Karcybl

E JKemaTtnHOBBIE KaIlCyJIbl

61. B anreke IMPUTOTOBUJIN ITOPOIIOK C YACJIBbHO TAXKCJIBIM BCIICCTBOM. Ykaxurte
9TO BCIICCTBO.

A. *BucMyTa HUTPAT OCHOBHOM
B. I'nuna Genas

C. Tanpk

D. Caxap

E. Harpus ruapokapOoHar



